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Pošta Partner Krumvíř oznamuje, že do pátku 7.7.2023 včetně bude zavřeno 

z personálních důvodů. 

Městská střední odborná škola, Klobouky u Brna přijme od 1. září 2023 do 

pracovního poměru kuchařku do školní jídelny na plný úvazek. Bližší informace 

v kanceláři školy na telefonním čísle 519 419 211. 

Drůbežárna Prace bude v sobotu 24. 6. v 8:30 hod. u KD prodávat: mladé kuřice 

a kohouty, roční slepice, housata, brojlerová kuřata, krůty, káčata a husokačeny 

Mulard, krmivo pro drůbež a králíky, vitamínové doplňky a dále pak vykupovat 

králičí kožky - cena 15 Kč/ks. 

Spolek proKRUMVÍŘ ve spolupráci s obcí Krumvíř si Vás dovoluje srdečně 

pozvat na “Winerun - Krumvířský vinařský běh", který se uskuteční tuto 

sobotu 24. 6. 2023 od 10:00 v Amfitéatru národopisného stadionu v Krumvíři. 

Na programu této charitativní akce jsou běžecké závody všech výkonnostních a 

věkových kategorií, ochutnávka vín místních vinařství, otevřené sklepy, 

vystoupení pěveckého sboru, hudební zábava s DJ Boris do večerních hodin a 

mnoho dalšího. Vítěz závodu bude vyvážen vínem. Více informací 

na www.winerun.cz. 

Knihovna Krumvíř oznamuje, že od pondělí 26.6. do neděle 16.7.2023 bude 

zavřeno z důvodu dovolené. 

Kulturní komise města Klobouky u Brna srdečně zve na akci "Kouzelný začátek 

prázdnin", která se koná 30.června v areálu za zámkem a pod májí. Od 16.00 

proběhne představení kouzelníka Šeklina, poté budou v areálu atrakce pro děti, 

skákací hrad a aktivity skautského oddílu Ichthys. Od 21.00 (po setmění) se 

promítá letní kino - Princezna zakletá v čase 2. Děti mají po celý den vstup 

zdarma, dospělí na kino 120,- Za nepříznivého počasí bude kouzelník v 

tělocvičně ZŠ a kino se ruší. Občerstvení zajištěno. 

EG.D oznamuje, že z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy 

bude přerušena dodávka elektrické energie v úterý 11.7.2023 od 7:30h do 17:30h 

v celé obci Krumvíř mimo novou ulici Rybníček a Pod Kunštátem. Bližší 

informace na www.egd.cz nebo na tel. č.: 800 22 55 77. 

Diakonie BETLÉM hledá sociálního pracovníka do odlehčovacích služeb pro 

seniory do Klobouk u Brna. Dále hledáme sociálního pracovníka do chráněných 

bydlení v Brumovicích. Podmínkou na obě pozice je minimálně vyšší odborná 
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škola v oboru sociální práce, popřípadě příbuzných oborech. Dále hledáme 

pečovatele do služeb v Kloboukách, Morkůvkách a Brumovicích, podmínkou je 

minimálně základní vzdělání. Také hledáme pracovníka komunikace a vztahů s 

veřejností. Bližší informace o nabízených pozicích na čísle 739 221 390 nebo na 

emailu: personalista@betlem.org. 

Firma Labtech s.r.o. Telnice u Brna hledá zaměstnance na pozici Vedoucí 

zakázkové výrovy, elektroinženýr projektant, mechanik strojní technik, pc/plc 

programátor, strojní inženýr konstruktér a samostatná účetní. Bližší informace 

na stránkách obce nebo na vývěsce u OÚ. V případě zájmu pište na e-mail: 

info@labtech.eu nebo volejte na tel.: 778 401 920. 
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